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Шановні колеги, партнери, аграрії Львівщини! 
 

          Щиро вітаю Bас із Різдвом Христовим та Новим роком. 

Ці свята ми зустрічаємо в особливий час – реальності війни, яка щодня 

випробовує нас на міцність, єдність і віру. Попри всі труднощі, аграрії 

залишаються надійною опорою держави: працюють на землі, підтримують 

економіку, забезпечують продовольчу безпеку та допомагають нашим 

захисникам. Ваша праця – це щоденний внесок у стійкість України та її 

майбутню перемогу. 

Різдво Христове нагадує нам про світло, яке перемагає темряву, про 

надію, що народжується навіть у найскладніші часи. Нехай це світло зігріває 

ваші родини, додає сили й віри, а Новий рік принесе довгоочікуваний мир, 

справедливу перемогу та відновлення нашої країни. 

Бажаю вам і вашим близьким міцного здоров’я, витримки, Божого 

захисту, злагоди в домівках та впевненості в завтрашньому дні.  

Нехай 2026 рік стане роком добрих новин, нових можливостей і розвитку 
українського села та аграрного сектору. 

 

З повагою 
Директор департаменту агропромислового розвитку 

Львівської обласної державної адміністрації                     Людмила Гончаренко 
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З повагою 

Львівська Аграрна палата 
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Джерело:  Департамент економічної політики  Львівської ОДА 

У Львові відбувся форум 

«Ветеранська сила: бізнес, 

спільнота, відновлення»  

В першій декаді грудня у Львові відбувся Фоурм «Ветеранська сила: 

бізнес, спільнота, відновлення».  

Форум об’єднав ветеранів, підприємців, державні інституції та 

міжнародних партнерів.  

Були обговорення, презентації нових інструментів підтримки («Ветеран 

PRO») та ярмарок ветеранського бізнесу, який став доброю можливістю знайти 

партнерів і розширити бізнес. 

Ветеранська спільнота – це не лише про силу та досвід, а й про інновації, 

підприємливість та готовність будувати майбутнє країни вже сьогодні. 

Разом – зміцнюємо бізнес, посилюємо громади і допомагаємо ветеранам 

повертатися до мирного життя впевненою кроком! 
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Розширене засідання Правління 

Львівської Аграрної палати:  

підсумки року та нові виклики 

16 грудня у Львові під головуванням президента палати, Павла Музики, 

відбулося розширене засідання Правління уповноважених представників 

Львівської Аграрної палати. 

Символічно, що зустріч розпочалася під егідою нашого гасла: «Працювати 

на своїй землі - воістину творити майбутнє!» 

Про підсумки роботи за 2025 рік. 

З доповіддю виступив голова ЛАП Ігор Вуйцик, який окреслив ключові 

результати діяльності: 

• Сільськогосподарська дорадча служба палати внесена до офіційного 

реєстру Мінагрополітики у травні 2025 року. До складу служби входять                     

22 дорадники та експерти-дорадники. 

• Щомісячний електронний «Вісник АгроФорум» продовжує поширювати 

успішний досвід малих і середніх фермерських господарств. За час існування 

видано 244 номери, з них 24 - у 2025 році.  

• У рамках співпраці з Всесвітньою продовольчою програмою ООН (WFP) 

Палата надавала гуманітарну підтримку соціально вразливим категоріям 

населення. 248 620 бенефіціарів у восьми областях отримали продуктові набори 

загальною вагою 1 482,9 тон на суму понад 62 млн грн. 

На Львівщині щомісяця допомогу отримували 118 інституцій - лікарні, 

прихистки ВПО, інтернати, сиротинці та реабілітаційні центри. 

Загалом у Львівській області розповсюджено понад 740 тон продуктів на 

суму 32,5 млн грн. 
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Екологічні та інноваційні проєкти. 
• Проєкт «Захист біорізноманіття транскордонних територій України та 

Польщі від інвазійних популяцій борщівника «Heracleum» відповідно до 

Грантового контракту № PLUA.01.03-IP.01-0008/23-00: 

Укладено угоди з 9 громадами Карпатського регіону про співфінансування 

(10% від бюджету проєкту). 

Закуплено та буде передано, ще у цьому році, громадам захисне 

спорядження, бензокосарки, акумуляторні обприскувачі, обладнання для 

безпечної роботи. 

Для підвищення спроможності громад придбано трактори, дорожні косарки, 

плуги та причепи-самоскиди. 

• Проєкт «Центр досконалості для розумного сільського господарства та 

циркулярної біоекономіки» реалізується Львівською Аграрною палатою у 

партнерстві з НУ «Львівська політехніка», Інститутом Карпатського регіону 

НААН України та 19 партнерами з чотирьох країн ЄС. 

Виклики 
У виступі члена Правління, дійсного академіка НААН України Григорія 

Седіла наголошено на небезпеці інвазійної рослини – борщівника, завезеного з 

Кавказу ще у 1960-х роках. Він поширився на значні території України та ЄС і 

становить серйозну загрозу біорізноманіттю, якщо не розпочати системну 

боротьбу. 

Рішення та нові можливості 
• Члени Правління одноголосно затвердили звіт голови Палати за 2025 рік. 

Під час Правління відбулося підписання Меморандуму про співпрацю між 

факультетом журналістики ЛНУ ім. Івана Франка (декан – Мар’ян Лозинський) та 

Львівською Аграрною Палатою (від імені Палати – президент Павло Музика). 

Засідання Правління підтвердило: Наше гасло – не лише слова, а стратегія 

дій. Ми працюємо на своїй землі, щоб творити майбутнє для українських громад, 

фермерів та всієї країни. 

Джерело:  Львівська Аграрна палата 
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Джерело:  Львівська Аграрна палата 

Святковий ярмарок у дусі 

традицій та сучасності 

21 грудня у передріздвяні дні Департамент агропромислового розвитку 

Львівської ОДА організував яскравий захід – ярмарку «Різдвяний крафт і 

коляда». Подія об’єднала майстрів народного мистецтва, виробників крафтової 

продукції та громади, які прагнуть зберігати й розвивати українські традиції. 

На ярмарку панувала особлива різдвяна магія: звучали колядки, відвідувачі 

мали змогу скуштувати традиційні страви, придбати вироби ручної роботи та 

познайомитися з новими крафтовими продуктами місцевих виробників. Кожен 

з понад 50 стендів був не лише торговим майданчиком, а й культурною 

візитівкою регіону. 

Подію відвідали президент Львівської Аграрної палати Павло Музика та 

голова Палати Ігор Вуйцик. Вони підкреслили важливість поєднання 

економічного розвитку з культурною спадщиною, адже саме такі заходи 

формують нову екологічну та соціальну культуру українського села. 

Ярмарок став прикладом того, як аграрна спільнота може інтегрувати 

культурні та економічні ініціативи. Крафтові продукти, представлені на заході, 

демонструють потенціал локальних виробників, а колядки й народні виступи – 

духовну силу громади. 
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Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА 

У межах святкової події «Різдвяний крафт та коляда» 21 грудня відбувся 

інформаційно-освітній семінар «Можливості для виробників крафтової 

продукції», спрямований на підтримку та розвиток малого і середнього 

виробництва, зокрема крафтових виробників Львівщини. 

З вітальним словом до учасників заходу звернулася директор департаменту 

агропромислового розвитку Львівської обласної державної адміністрації 

Людмила Гончаренко, яка наголосила на важливості розвитку локального 

виробництва, посилення його конкурентоспроможності та ролі крафтового 

сектору в економічному розвитку регіону. 

У рамках заходу відбулися дві змістовні тематичні презентації від 

практиків ринку: 

«Ефективний маркетинг, який приносить гроші: реальні кейси» 

Спікерка – Ольга Саніна, підприємиця, R&D маркетолог, поділилася 

практичними інструментами просування крафтової продукції, прикладами 

успішних маркетингових рішень та підходами, які допомагають виробникам не 

лише заявити про себе, а й збільшити продажі. 

«Шлях від пропозиції до полиці» 

Спікерка – Ірина Фостяк, директор магазину Auchan, розповіла про вимоги 

торговельних мереж до крафтових виробників, особливості співпраці з ритейлом, 

а також ключові кроки, які необхідно пройти виробнику, щоб його продукція 

з’явилася на полицях великого магазину. 

Захід став корисним майданчиком для обміну досвідом, налагодження 

комунікації між виробниками, експертами та представниками торгівлі, а також 

надав учасникам практичні знання для подальшого розвитку власної справи. 

Подія вкотре підтвердила, що поєднання традицій, крафту та сучасних 

бізнес-інструментів відкриває нові можливості для українських виробників і 

сприяє популяризації локальної продукції. 

Можливості для виробників 

крафтової продукції  

на Львівщині 
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Старт екологічного Проєкту Interreg 

NEXT у громадах Львівщини 

Львівська Аграрна палата розпочала практичну реалізацію важливого 
екологічного проєкту в рамках Програми Interreg NEXT Польща–Україна 2021-
2027: «Захист біорізноманіття транскордонних територій України та Польщі від 
інвазійних популяцій борщівника (Heracleum)». 

У проєкті беруть участь 9 територіальних громад Карпатського регіону, 
які спільно працюватимуть над ліквідацією небезпечної інвазійної рослини –  
борщівника Сосновського. Ця рослина становить загрозу не лише для 
екосистеми, а й для здоров’я людей, адже її сік може спричиняти серйозні 
опіки. 

Протягом цього тижня команда Львівської Аграрної палати у складі: 
голови палати Ігоря Вуйцика, головного бухгалтера Марії Ковалко, менеджера з 
закупівель Давида Кравченка здійснила робочі візити до громад: 
Старосамбірської, Хирівської, Стрілківської, Турківської, Боринської та 
Козівської. 

Результатом цих зустрічей стала передача спорядження для 
індивідуального захисту персоналу комунальних служб, які будуть залучені до 
знищення борщівника. Обговорено поставку спеціального обладнання та 
техніки для ефективної боротьби з інвазійною рослиною. Узгоджено виділення 
бюджетних коштів у розмірі 10% відповідно до затверджених програм у кожній 
з зазначених громад. 
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Джерело:  Львівська Аграрна палата 

Значення проєкту для екосистеми та здоров’я людей надзвичайно велике. 

Реалізація цього транскордонного проєкту дозволить: зменшити поширення 

інвазійних популяцій, захистити біорізноманіття Карпатського регіону та 

зміцнити транскордонну співпрацю між громадами України та Польщі. 
Львівська Аграрна палата продовжує координувати роботу та забезпечувати 

громади необхідними ресурсами для успішної реалізації проєкту. Наступний наш 

вояж планується наступного тижня, на черзі відвідування Східницької, 

Сколівської та Славської громади, але про це згодом. 
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Джерело:  Львівська Аграрна палата 

Від підприємств у галузі сільського 

господарства  Львівщини до зведеного 

бюджету надійшло майже 2,6 млрд 

гривень податкових платежів 

Головне управління ДПС у Львівській області інформує, що впродовж січня 

– листопада 2025 року по ГУ ДПС у Львівській області від підприємств у галузі 

сільського господарства до зведеного бюджету надійшло 2581,6 млн гривень. Це 

на 464,3 млн гривень більше за відповідний період минулого року.  

Джерело:  Головне управління ДПС в Івано-Франківській області  
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Пошук біоциркулярних 

рішень проти борщівника: 

 зустріч у Старому Самборі 

12 грудня у Старому Самборі відбулася знакова подія для аграрної 

спільноти Самбірщини. Керівник Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик та 

голова Старосамбірської територіальної громади Ігор Трухим підписали угоду 

про реалізацію проєкту «Захист біорізноманіття транскордонних територій 

України та Польщі від інвазійних популяцій борщівника Heracleum» на 2025–2027 

роки. 

Ключовими домовленостями в угоді є співфінансування видатків із 

місцевого бюджету в розмірі 10 % від суми, передбаченої проєктом, на поточні та 

капітальні витрати. Сюди входить закупівля та передача громадам захисного 

спорядження: це – багаторазові хімічно стійкі костюми, рукавиці, взуття, 

респіратори, окуляри, щитки. Для технічного забезпечення робіт буде передано 

ручні бензокосарки, акумуляторні обприскувачі для знищення борщівника, 

апарати для миття костюмів та обладнання від фотодинамічно активних 

органічних сполук (кумарин та фурокумарин), що підчас вегетації накопичує 

борщівник. А також всю попередньо погоджену та придбану для підвищення 

спроможності громади техніку, що складається з сучасного трактора, дорожньої 

косарки, плуга та причіпа-самоскида. Завдяки потужності (90 к.с.) та 

турбодизельному двигуну, трактор легко справлятиметься з важкими завданнями, 

забезпечуючи високу продуктивність і довговічність. Дорожня косарка з 

регульованою висотою зрізу, плаваючою конструкцією, гідравлічним 

регулюванням нахилу для роботи на схилах, узбіччях під кутом до 60 градусів, 

забезпечить ефективне знищення борщівника на придорожніх територіях. Вся ця 

техніка і обладнання буде передано Львівською Аграрною палатою у власність 

територіальної громади для його подальшого використання комунальним 

підприємством у виконанні завдань проєкту. 
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Поряд з цим буде надано науково-практичні рекомендації, які розроблені на 
основі існуючих методів боротьби з борщівником Сосновського в Україні та 
Польщі в різних ландшафтних зонах польсько-українського кордону.                                           
Це дозволить розпочати системну боротьбу з небезпечною інвазійною рослиною. 

Слід зазначити, що підписання угоди проходило у процесі обговорення 
комплексного підходу до вирішення проблеми поширення борщівника на 
прикордонних територіях. Зокрема, розглядалося інноваційне рішення: 
використання біомаси знищеного борщівника для виробництва біогазу. Біогаз 
через когенераційний модуль може забезпечити електроенергію для автономної 
роботи, а дигестат після ферментації стане органічним добривом для відновлення 
родючості ґрунтів, які були пошкоджені борщівником. Таким чином відходи від 
знищення борщівника перетворюються на ресурс для розвитку біоциркулярної 
економіки. Ігор Вуйцик підкреслив, що впровадження таких рішень дозволить 
зменшити негативний вплив на довкілля, зекономити ресурси та створити нові 
моделі сталого агросектору 

До обговорення долучилися професор Мирослав Мальований –  
координатор міжнародного проєкту «Центр досконалості для розумного 
сільського господарства та циркулярної біоекономіки» та Зеновій Бермес –  
президент Асоціації роботодавців Львівської області, який представляв 
розробників модульних біогазових установок нового покоління. 

Зустріч у Старому Самборі стала прикладом того, як співпраця громади, 
науки та бізнесу може перетворити екологічну проблему на інноваційне рішення 
для розвитку сільських територій. 

Джерело: Львівська Аграрна палата 
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Львівська Аграрна палата 

продовжує реалізацію 

екологічного проєкту  

Interreg NEXT 

Львівська Аграрна палата активно впроваджує важливий екологічний 
проєкт у рамках Програми Interreg NEXT Польща–Україна 2021–2027: 

«Захист біорізноманіття транскордонних територій України та Польщі від 
інвазійних популяцій борщівника (Heracleum)». 

Протягом цього тижня команда Палати здійснила робочі візити до трьох 
громад – Східницької, Сколівської та Славської. Метою поїздок була передача 
закупленого спорядження для індивідуального захисту працівників комунальних 
служб, які будуть залучені до практичних робіт із ліквідації небезпечних 
популяцій борщівника. 

Завдання виконано успішно: Львівська Аграрна палата, як головний 
партнер проєкту, забезпечила громади необхідними засобами захисту. Наступним 
етапом стане передача спеціального інвентаря: вісімнадцяти ручних бензинових 
косарок для виконання робіт із ручного скошування та знищення борщівника 
Сосновського, вісімнадцяти акумуляторних обприскувачів у дев’яти 
територіальних громадах Львівської області та забезпечення комунальних 
підприємств дев’яти територіальних громад обприскувачами для миття та 
очищення захисного спорядження після контакту із токсичним соком борщівника 
під час його знищення у межах реалізації проекту, з метою забезпечення 
безпечного очищення та повторного використання засобів індивідуального 
захисту працівників. 

«Ми переконані, що лише спільними зусиллями громад, влади та партнерів 
можна ефективно протидіяти поширенню борщівника Сосновського. Цей проєкт 
–  приклад практичної співпраці, яка захищає людей і довкілля та формує нову 
екологічну культуру», – зазначив при зустрічах в громадах голова Львівської 
Аграрної палати Ігор Вуйцик. 
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Нова податкова декларація з орендної плати 

за сільськогосподарські землі державної 

власності діятиме з 1 січня 2026 року 

В Головному управлінні ДПС в Івано-Франківській області інформують, 

що з 01 січня 2026 року запроваджується нова форма податкової декларації з 

орендної плати для земельних ділянок сільськогосподарського призначення 

державної власності.  

Її застосовуватимуть суб’єкти господарювання, які користуються 

ділянками, переданими в оренду згідно зі статтею 120¹ Земельного кодексу 

України.  

Вищезазначена стаття передбачає, що земельна ділянка державної 

власності, що належала на праві постійного користування державному 

підприємству, переходить до акціонерного товариства, товариства з обмеженою 

відповідальністю, 100 відсотків акцій (часток) у статутному капіталі якого 

належать державі, яке утворилося шляхом перетворення такого державного 

підприємства і є його правонаступником.  

Передача землі відбувається на умовах оренди строком до 50 років, а 

мінімальний розмір орендної плати становить не менше 12 % нормативної 

грошової оцінки земельної ділянки. Якщо така оцінка ще не проведена – не 

менше 12 % нормативної грошової оцінки одиниці площі ріллі по Автономній 

Республіці Крим або області.  

Орендна плата за такі землі сплачуватиметься за окремим кодом 

Класифікації доходів бюджету – 18011200. Більшість надходжень (90 %) 

спрямовуватиметься до загального фонду державного бюджету.  

Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області  

Джерело: www.aggeekaggency.com/crop-production-2026-science-and-magic 
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Джерело: www.landlord.ua 

ФАО готує новий грантовий цикл 

 для малих фермерів та агрегаційних 

проєктів 

Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО) планує 

запуск нового грантового циклу для малих фермерів, які займаються 

ягідництвом, а також для агрегаційних моделей у низці регіонів України. Про це 

повідомив технічний експерт FAO Олег Дідух під час конференції 

SMARTBERRY 2025: «Технології. Інновації. Успіх», що відбулася 11–12 грудня у 

Києві 

Грантова програма охопить Волинську, Закарпатську, Івано-Франківську, 

Львівську, Тернопільську, Чернівецьку, Хмельницьку та Дніпропетровську 

області. Участь зможуть взяти мікро- та малі виробники, зареєстровані в 

Державному аграрному реєстрі, які вирощують ягоди у відкритому ґрунті на 

площі від 1 до 20 га або в закритому – від 0,3 до 5 га та мають земельний банк до 

100 га.Отримані кошти дозволять фермерам інвестувати в теплиці, системи 

поливу й фертигації, холодильне та переробне обладнання, техніку для збору 
врожаю, рішення з безпечності харчових продуктів, лабораторії, а також сонячні 

електростанції.  

Максимальний розмір гранту для таких виробників становитиме до 25 тис. 

доларів. Вперше в межах програми також передбачено фінансування 

агрегаційних моделей у Волинській, Тернопільській та Хмельницькій областях. 

Обсяг інвестицій для таких проєктів коливатиметься від 26 тис. до 150 тис. 

доларів і передбачає створення центрів збору та переробки продукції малих і 

середніх фермерів. 

Реалізувати грантові проєкти потрібно протягом року, завершивши їх не 
пізніше ніж за три місяці до завершення грантового циклу. 
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Джерело:  Головне управління ДПС у Львівській  області 

Хто з подружжя, яке виховує трьох 

 і більше дітей віком до 18 років,  

має право на пільгу щодо сплати 

земельного податку 

Відповідно до п. «а» ст. 80 Земельного кодексу України суб’єктами права 

власності на землю є громадяни та юридичні особи – на землі приватної 

власності.  

Згідно з п.п. 281.1.2 п. 281.1 ст. 281 Податкового кодексу України від (далі 

– ПКУ) від сплати земельного податку звільняються фізичні особи, які 

виховують трьох і більше дітей віком до 18 років.  

Звільнення від сплати податку за земельні ділянки, передбачене для такої 

категорії фізичних осіб, поширюється на земельні ділянки за кожним видом 

використання у межах граничних норм, встановлених п. 281.2 ст. 281 ПКУ.  

Пунктом 281.4 ст. 281 ПКУ встановлено, що якщо фізична особа, 

визначена у п. 281.1 ст. 281 ПКУ, станом на 01 січня поточного року має у 

власності декілька земельних ділянок одного виду використання, площа яких 

перевищує межі граничних норм, визначених п. 281.2 ст. 281 ПКУ, така особа 

до 01 травня поточного року подає письмову заяву у довільній формі до 

контролюючого органу за місцем знаходження будь-якої земельної ділянки про 

самостійне обрання / зміну земельних ділянок для застосування пільги (далі – 

заява про застосування пільги).  

Пільга починає застосовуватися до обраних земельних ділянок з базового 

податкового (звітного) періоду, в якому подано таку заяву, та діє до початку 

місяця, що настає за місяцем подання нової заяви про застосування пільги.  

У разі подання фізичною особою, яка станом на 01 січня поточного року 

має у власності декілька земельних ділянок одного виду використання, заяви 

про застосування пільги після 01 травня поточного року пільга починає 

застосовуватися до обраних земельних ділянок з наступного податкового 

(звітного) періоду.  

Отже, якщо подружжя виховує трьох і більше дітей віком до 18 років, то 

кожен із батьків має право на пільгу щодо сплати земельного податку за 

земельні ділянки, що належать їм на правах приватної власності, при цьому вид 

земельних ділянок і розмір, щодо яких застосовується пільга, визначені п. 281.2 

ст. 281 ПКУ.  
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Алгоритм дій при поданні заяви  
про бажання отримувати документи 

 через Електронний кабінет 

В Головному управлінні ДПС в Івано-Франківській області інформують, 
«Електронний кабінет» – безкоштовний сервіс від Державної податкової служби 
України. Він функціонує онлайн у режимі 24/7, доступний з комп'ютерів та 
мобільних пристроїв, не вимагає встановлення спеціального програмного 
забезпечення та працює через пряме інтернет-з'єднання. 

Для подання Заяви про бажання отримувати документ через Електронний 
кабінет або Заяви про відмову отримувати документ через Електронний кабінет 
необхідно: 

1. Увійти до приватної частини Електронного кабінету. 
Вхід до приватної частини Електронного кабінету здійснюється після 

проходження користувачем електронної ідентифікації онлайн з використанням 
кваліфікованого електронного підпису, отриманого у будь-якого Кваліфікованого 
надавача електронних довірчих послуг, за допомогою Дія Підпис або «хмарного» 
кваліфікованого електронного підпису. 

2. Обрати режим «Введення звітності». 
У панелі інструментів режиму «Введення звітності» натиснути Створити. 
Обрати рік, місяць у якому формується та подається заява та тип звітності 

(F(J) 13 Запити). Зі списку документів обрати форму заяви (F/J 1391602 – Заява 
про бажання отримувати документ через Електронний кабінет або F/J 1391702 – 
Заява про відмову отримувати документ через Електронний кабінет); 

Поля регіон та район заповнюються автоматично. 
3. Заповнити форму документа. 
У формі заяви вказати електронну адресу, реєстраційні дані платника 

податків заповнюються автоматично. 
Перевірити наявність та правильність заповнення полів заяви натиснувши 

Перевірити. 
Після успішного заповнення Зберегти заяву. 
4. Підписати та відправити документ до контролюючого органу. 
Підписати документ за допомогою кваліфікованого електронного підпису 

або «хмарного» кваліфікованого електронного підпису та відправити підписану 
заяву. 

Через певний час користувач отримує: Відповідь № 1 (Квитанція №1, яка 
засвідчує факт і час отримання електронного документа), Відповідь № 2 
(Квитанція № 2, яка засвідчує факт і час приймання (неприймання) чи реєстрації 
електронного документа). 

Отриману Квитанцію №2 можна переглянути та завантажити у підрежимі 
«Вхідні» режиму «Вхідні/вихідні документи». 
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Що робити, якщо спадкоємцю 

невідомо про наявність спадщини 

у вигляді земельної частки (паю) 

Цивільне законодавство України визначає спадкування як перехід прав та 

обов’язків (спадщини) від фізичної особи, яка померла (спадкодавця), до інших 

осіб (спадкоємців). Про це повідомляє Земельний  фонд України, інформує 

agronews.ua. 

Спадкування – це багатоетапна процедура, яка відбувається у порядку, 

чітко регламентованому законом. 

Статтею 1218 ЦК України передбачено, що до складу спадщини входять усі 

права та обов’язки, які належали спадкодавцеві на момент відкриття спадщини 

та не припинилися внаслідок його смерті. 

Якщо до спадкової маси входить земельна ділянка, яка належала 

спадкодавцю на праві власності або користування, то відповідно до статті 1225 

Цивільного кодексу України право власності на земельну ділянку переходить до 

спадкоємців на загальних підставах із збереженням її цільового призначення. 

До спадкоємців житлового будинку, інших будівель та споруд переходить 

право власності або право користування земельною ділянкою, на якій вони 

розміщені, а також земельною ділянкою, необхідною для їх обслуговування, 

якщо інший її розмір не визначений заповітом. 

Уперше поняття земельного паю згадується в Указі Президента України від 

08 серпня 1995 року № 720/95 «Про порядок паювання земель, переданих у 

колективну власність сільськогосподарським підприємствам і організаціям». 

Спадкування земельного паю, як і іншого майна, відбувається на підставі 

заповіту або закону. Якщо спадкодавець не склав заповіту, спадкоємці 

набувають право на спадкування за законом відповідно до черг, визначених 

Цивільним кодексом України. 

Для оформлення права власності на земельну ділянку в порядку 

спадкування спадкоємцю, який бажає прийняти спадщину, але на час її 

відкриття не проживав постійно зі спадкодавцем, необхідно подати державному 

або приватному нотаріусу, а в сільських населених пунктах – уповноваженій 

посадовій особі відповідного органу місцевого самоврядування, заяву про 

прийняття спадщини. Відповідно до частини другої статті 1269 ЦК України така 

заява подається спадкоємцем особисто. 

. 
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Спадкоємець, який постійно проживав зі спадкодавцем на час відкриття 

спадщини, вважається таким, що прийняв спадщину, якщо протягом строку, 

встановленого статтею 1270 ЦК України, він не заявив про відмову від неї. 

Для підтвердження наявності прав на земельний пай спадкоємці повинні 

подати нотаріусу такі документи: 

- державний акт на право власності на землю або витяг з Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно, що підтверджує право власності 

спадкодавця на вже сформовану земельну ділянку з визначеними межами та 

кадастровим номером; 

- сертифікат на право на земельну частку (пай), який підтверджує право 

спадкодавця на виділення земельної ділянки. Сертифікат є дійсним до моменту 

виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) та видачі державного акта 

на право власності на землю (пункт 17 розділу X «Перехідні положення» 

Земельного кодексу України). 

Відповідно до статті 2 Закону України «Про порядок виділення в натурі (на 

місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)» 

документами, що посвідчують право на земельну частку (пай), також можуть 

бути: свідоцтво про право на спадщину; посвідчені в установленому законом 

порядку договори купівлі-продажу, дарування, міни, до яких додається 

сертифікат на право на земельну частку (пай); рішення суду про визнання права 

на земельну частку (пай). 

За наявності державного акта на право власності або витягу з Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно нотаріус здійснює реєстрацію права 

власності спадкоємців шляхом внесення відповідних відомостей до Державного 

реєстру. 

Якщо право на земельний пай підтверджується сертифікатом, нотаріус 

видає свідоцтво про право на спадщину. У подальшому спадкоємцю необхідно 

здійснити процедуру виділення земельної ділянки в натурі, присвоїти їй 

кадастровий номер та завершити державну реєстрацію права власності на 

земельну ділянку. 

А що ж робити, якщо спадкоємцю невідомо, чи мав спадкодавець за життя 

право на земельну частку (пай)? 

У разі відсутності сертифіката на право на земельну частку (пай) нотаріус 

виносить постанову про відмову у вчиненні нотаріальної дії. У такому випадку 

спадкоємцю, заінтересованому в оформленні спадкових прав, необхідно 

звертатися до суду з позовом про визнання права власності на земельну частку 

(пай) у порядку спадкування. Позивач повинен довести, що спадкодавець за 

життя мав відповідне право на пай. 
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Джерело:  www.agronews.ua 

Судова практика свідчить, що право на земельну частку (пай) виникає за 

наявності трьох умов: перебування особи в членах колективного 

сільськогосподарського підприємства, отримання цим підприємством 

державного акта на право колективної власності на землю та включення особи 

до списку, доданого до такого акта. 

Ці обставини можуть бути встановлені шляхом направлення запитів до 

архівних установ, Головного управління Держгеокадастру та органів місцевого 

самоврядування. 

Після отримання позитивного рішення суду спадкоємець зможе завершити 

процедуру оформлення спадщини, отримати свідоцтво про право на спадщину, 

а також здійснити виділення земельної ділянки та зареєструвати право 

власності на неї. 

Отже, спадкування земельних паїв має певні особливості, тому перед 

зверненням до нотаріуса необхідно заздалегідь підготувати пакет документів 

для підтвердження права на земельну частку (пай), фактичного прийняття 

спадщини або поновлення строку для її прийняття у разі його пропуску. 

22–23 січня 2026 року 

м. ЛЬВІВ 

Джерело:  www.agrotimes.ua 



24 

2025 / №  25 (245) 

Джерело: Західне міжрегіональне управління Держпраці 

Мінімізація ризиків наїзду 

транспортних засобів 

 у сільському господарстві 

Безпека на території агропідприємств – це не лише вимога законодавства, а 

й питання збереження життя та здоров’я працівників. 

У сільському господарстві ризики наїзду тракторами, комбайнами, 

навантажувачами чи іншою технікою зростають через велику площу територій, 

інтенсивний рух машин і одночасне виконання різних операцій. Тому важливо 

формувати культуру безпечної поведінки. 

Основні причини нещасних випадків: 

-обмежена видимість оператора; 

-відсутність чіткої організації руху техніки та людей; 

-робота в нічний час або за поганої погоди; 

-перебування сторонніх осіб у небезпечних зонах; 

-несправні дзеркала, світлова та звукова сигналізація; 

-нехтування правилами охорони праці. 

Як мінімізувати ризики: 

- Розробити та позначити маршрути руху техніки, включаючи місця 

розворотів та стоянок. 

- Забезпечити достатнє освітлення територій, особливо в місцях підвищеної 

активності. 

- Обладнати техніку справними світловими сигналами, дзеркалами та 

камерами огляду (якщо передбачено конструкцією). 

- Застосовувати засоби індивідуального захисту з високою видимістю –

світловідбивні жилети обов’язкові. 

- Проводити інструктажі та навчання працівників, акцентуючи увагу на 

небезпечних зонах та сигналах з оператором. 

- Виключити перебування людей у радіусі руху техніки, особливо під час 

маневрів. 

- Забезпечити чіткий зв’язок між працівниками та операторами – рації, 

жестова сигналізація, попереджувальні знаки. 

- Своєчасно проводити технічне обслуговування транспортних засобів, 

стежити за станом гальм, освітлення та оглядовості. 

- Безпечна організація руху техніки – це ключ до запобігання 

найпоширенішим виробничим травмам у сільському господарстві. 
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Джерело: Західне міжрегіональне управління Держпраці 

Безпечне поводження з сільськогосподарськими 

тваринами – запорука збереження життя  

та здоров’я працівників 

Робота з тваринами в агросекторі супроводжується підвищеним ризиком 

травмування. Навіть добре знайомі й спокійні тварини можуть проявляти 

непередбачувану поведінку –  через стрес, шум, біль або зміну умов утримання. 

Щоб уникнути небезпечних ситуацій, важливо дотримуватися ключових 

правил безпеки  

Основні вимоги безпеки під час роботи з тваринами: 

-Працюйте спокійно та без різких рухів – тварини гостро реагують на шум 

і агресію. 

-Використовуйте відповідні засоби фіксації для огляду, доїння, 

ветеринарних процедур або переміщення. 

-Не заходьте в тісні приміщення разом із великою рогатою худобою без 

маршруту відходу. 

-Дотримуйтеся особистої безпеки – використовуйте спецодяг, не стійте 

позаду тварини, особливо коней і корів. 

-Підтримуйте справність загороджень та огорож – це мінімізує ризик втечі 

й травмування працівників. 

-Проводьте регулярні інструктажі та навчання персоналу щодо поведінки 

різних видів тварин. 

Пам’ятайте: 

Безпечне поводження з тваринами – це не лише турбота про добробут 

працівників, а й важлива складова ефективного ведення господарства та 

гуманного ставлення до тварин. 
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація  

у Львівській області на 23 грудня 

Джерело: Інститут  сільського господарства  Карпатського регіону НААН 

Впродовж періоду з 18 до 23 грудня утримувалася тепла з невеликими 

опадами погода. Середньодобові температури повітря знаходилися в межах 

2,0‒4,7 °С за кліматичного показника -2,3 °С. Максимум та мінімум відзначили        

19 грудня: відповідно 10,3 та -0,5 °С. 

Опади випали в кількості 1,0 мм.  

У ІІ декаді грудня середньодобова температура повітря становила 3,6 °С і на 

5,9 °С перевищила норму, сума опадів ‒ 2,9 мм (18,1 % від норми). 

Температури повітря не перевищували біологічний мінімум, але й не 

опускалися нижче ніж 0 °С. Такі температурні умови цього періоду й тимчасове 
відновлення вегетації в попередніх зумовили зміни у фазовому розвитку озимих 

зернових. На 23 грудня відзначаємо збільшення коефіцієнта кущіння у пшениці 

озимої сорту Співанка поліська, жита озимого Пам’яті Дерев’янко, тритикале 

озимого Мольфар, ячменю озимого Каліфорнія за сівби 26 вересня; пшениця 

озима Співанка поліська за сівби 07 жовтня  є в фазі початку кущіння, ВВСН 21, 

РЖТ Белалур за сівби 20 жовтня ‒ у фазі сходів (2 листки), ВВСН 12. 
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B грудні  на  Львівщині 

відбудуться електронні  

земельні аукціони 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

29 грудня 2025 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Шептицького району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

-площа ділянки – 4 га, стартовий розмір річної плати – 7240,78 грн. 

Детальніше за посиланням: https://lnk.ua/PeRl5gRNY; 

- площа ділянки – 9,46 га, стартовий розмір річної плати – 37123,16 грн. 

Детальніше за посиланням: https://lnk.ua/9eoPkWRVp; 

- площа ділянки – 15,32 га, стартовий розмір річної плати – 63564,62 грн. 

Детальніше за посиланням: https://lnk.ua/1V9kxzM4g; 

Новокалинівської територіальної громади (за межами населеного 

пункту) Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

- площа ділянки – 10,85 га, стартовий розмір річної плати – 36182,43 грн. 

Детальніше за посиланням: https://lnk.ua/dNYKrnleM; 

Золочівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

- площа ділянки – 18,24 га, стартовий розмір річної плати – 102461,74 

грн. Детальніше за посиланням: https://surl.li/aimqva; 

- площа ділянки – 17,59 га, стартовий розмір річної плати – 48583,15 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/xibhkj; 

Ходорівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Стрийського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

- площа ділянки – 2,21 га, стартовий розмір річної плати – 1209,89 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/gugone; 

- площа ділянки – 8,36 га, стартовий розмір річної плати – 4418,53 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/sxxvsa; 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Flnk.ua%2F9eoPkWRVp%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6pnGIPNZvmkolauasd63xFKncTGOl1ZNzB8si-xyQwJzpG6ZDSW8ZWbsoRKA_aem_tfJbOsgPHi_1FB3veJbKBA&h=AT3DMaaYeTJ9J1zokPO3_XUlbx1ODFsEAR5GqfvXiffMrxWjkGR4Ty9vVUR14SMOgj6iYH2JV1LLrdzUMTp83G-tK7EnTr2WWnhENt_rGQPjt7VDrMEq1dvdeTKTMVqHkMqAF3983_xRS8cH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2RKKsHb0-GzA0qfkQJ5pEOUmd8cZHeogYeNEELwv8RxeUpJIiONijP7PCQXR5r0CVfHWgds81dDjEdtMi9opndz0s19yhbGTUkjldsrcre6X8ELpPKOatgDn8GXKnQgUNp6BjNRDCHMJhDi40RYj3LkkaFDbJ6mHMHxiuKvLf9PfBZOnrd4uLlt9Yd5H94CMDyzpUuI4wJnwQGIHWeEpos1A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Flnk.ua%2F9eoPkWRVp%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6pnGIPNZvmkolauasd63xFKncTGOl1ZNzB8si-xyQwJzpG6ZDSW8ZWbsoRKA_aem_tfJbOsgPHi_1FB3veJbKBA&h=AT3DMaaYeTJ9J1zokPO3_XUlbx1ODFsEAR5GqfvXiffMrxWjkGR4Ty9vVUR14SMOgj6iYH2JV1LLrdzUMTp83G-tK7EnTr2WWnhENt_rGQPjt7VDrMEq1dvdeTKTMVqHkMqAF3983_xRS8cH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2RKKsHb0-GzA0qfkQJ5pEOUmd8cZHeogYeNEELwv8RxeUpJIiONijP7PCQXR5r0CVfHWgds81dDjEdtMi9opndz0s19yhbGTUkjldsrcre6X8ELpPKOatgDn8GXKnQgUNp6BjNRDCHMJhDi40RYj3LkkaFDbJ6mHMHxiuKvLf9PfBZOnrd4uLlt9Yd5H94CMDyzpUuI4wJnwQGIHWeEpos1A
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https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgugone%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6pnGIPNZvmkolauasd63xFKncTGOl1ZNzB8si-xyQwJzpG6ZDSW8ZWbsoRKA_aem_tfJbOsgPHi_1FB3veJbKBA&h=AT3eG2qs7_9fDHgeh-VCxQPR3T6fc9n83bknnYzi_Yze9ZUPfYni3cFx9oh1dfKwGsVUrbzN3DiIBV_rYf9yQIvEjvP8j3xlcGlfo_YpweCrhQc0HdTH8rUTX2imoMqwMyTss0kwxqpoNEjV&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2RKKsHb0-GzA0qfkQJ5pEOUmd8cZHeogYeNEELwv8RxeUpJIiONijP7PCQXR5r0CVfHWgds81dDjEdtMi9opndz0s19yhbGTUkjldsrcre6X8ELpPKOatgDn8GXKnQgUNp6BjNRDCHMJhDi40RYj3LkkaFDbJ6mHMHxiuKvLf9PfBZOnrd4uLlt9Yd5H94CMDyzpUuI4wJnwQGIHWeEpos1A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fsxxvsa%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6pnGIPNZvmkolauasd63xFKncTGOl1ZNzB8si-xyQwJzpG6ZDSW8ZWbsoRKA_aem_tfJbOsgPHi_1FB3veJbKBA&h=AT1E_vK6GjDjT5uKJZBVKnIMQIPU6sDxyQQtW3u3wCsfX89z2mlIXCyBWsdfrc_iKvjA_bCrZ3wbnrwF7kkjjmywyMwrPPRD4qdJRP1ugBIhn6g8XzTd0Oimxav43z4uSuwZvOtIOVVI382_&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2RKKsHb0-GzA0qfkQJ5pEOUmd8cZHeogYeNEELwv8RxeUpJIiONijP7PCQXR5r0CVfHWgds81dDjEdtMi9opndz0s19yhbGTUkjldsrcre6X8ELpPKOatgDn8GXKnQgUNp6BjNRDCHMJhDi40RYj3LkkaFDbJ6mHMHxiuKvLf9PfBZOnrd4uLlt9Yd5H94CMDyzpUuI4wJnwQGIHWeEpos1A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fsxxvsa%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6pnGIPNZvmkolauasd63xFKncTGOl1ZNzB8si-xyQwJzpG6ZDSW8ZWbsoRKA_aem_tfJbOsgPHi_1FB3veJbKBA&h=AT1E_vK6GjDjT5uKJZBVKnIMQIPU6sDxyQQtW3u3wCsfX89z2mlIXCyBWsdfrc_iKvjA_bCrZ3wbnrwF7kkjjmywyMwrPPRD4qdJRP1ugBIhn6g8XzTd0Oimxav43z4uSuwZvOtIOVVI382_&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2RKKsHb0-GzA0qfkQJ5pEOUmd8cZHeogYeNEELwv8RxeUpJIiONijP7PCQXR5r0CVfHWgds81dDjEdtMi9opndz0s19yhbGTUkjldsrcre6X8ELpPKOatgDn8GXKnQgUNp6BjNRDCHMJhDi40RYj3LkkaFDbJ6mHMHxiuKvLf9PfBZOnrd4uLlt9Yd5H94CMDyzpUuI4wJnwQGIHWeEpos1A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fsxxvsa%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6pnGIPNZvmkolauasd63xFKncTGOl1ZNzB8si-xyQwJzpG6ZDSW8ZWbsoRKA_aem_tfJbOsgPHi_1FB3veJbKBA&h=AT1E_vK6GjDjT5uKJZBVKnIMQIPU6sDxyQQtW3u3wCsfX89z2mlIXCyBWsdfrc_iKvjA_bCrZ3wbnrwF7kkjjmywyMwrPPRD4qdJRP1ugBIhn6g8XzTd0Oimxav43z4uSuwZvOtIOVVI382_&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2RKKsHb0-GzA0qfkQJ5pEOUmd8cZHeogYeNEELwv8RxeUpJIiONijP7PCQXR5r0CVfHWgds81dDjEdtMi9opndz0s19yhbGTUkjldsrcre6X8ELpPKOatgDn8GXKnQgUNp6BjNRDCHMJhDi40RYj3LkkaFDbJ6mHMHxiuKvLf9PfBZOnrd4uLlt9Yd5H94CMDyzpUuI4wJnwQGIHWeEpos1A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fsxxvsa%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6pnGIPNZvmkolauasd63xFKncTGOl1ZNzB8si-xyQwJzpG6ZDSW8ZWbsoRKA_aem_tfJbOsgPHi_1FB3veJbKBA&h=AT1E_vK6GjDjT5uKJZBVKnIMQIPU6sDxyQQtW3u3wCsfX89z2mlIXCyBWsdfrc_iKvjA_bCrZ3wbnrwF7kkjjmywyMwrPPRD4qdJRP1ugBIhn6g8XzTd0Oimxav43z4uSuwZvOtIOVVI382_&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2RKKsHb0-GzA0qfkQJ5pEOUmd8cZHeogYeNEELwv8RxeUpJIiONijP7PCQXR5r0CVfHWgds81dDjEdtMi9opndz0s19yhbGTUkjldsrcre6X8ELpPKOatgDn8GXKnQgUNp6BjNRDCHMJhDi40RYj3LkkaFDbJ6mHMHxiuKvLf9PfBZOnrd4uLlt9Yd5H94CMDyzpUuI4wJnwQGIHWeEpos1A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fsxxvsa%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6pnGIPNZvmkolauasd63xFKncTGOl1ZNzB8si-xyQwJzpG6ZDSW8ZWbsoRKA_aem_tfJbOsgPHi_1FB3veJbKBA&h=AT1E_vK6GjDjT5uKJZBVKnIMQIPU6sDxyQQtW3u3wCsfX89z2mlIXCyBWsdfrc_iKvjA_bCrZ3wbnrwF7kkjjmywyMwrPPRD4qdJRP1ugBIhn6g8XzTd0Oimxav43z4uSuwZvOtIOVVI382_&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2RKKsHb0-GzA0qfkQJ5pEOUmd8cZHeogYeNEELwv8RxeUpJIiONijP7PCQXR5r0CVfHWgds81dDjEdtMi9opndz0s19yhbGTUkjldsrcre6X8ELpPKOatgDn8GXKnQgUNp6BjNRDCHMJhDi40RYj3LkkaFDbJ6mHMHxiuKvLf9PfBZOnrd4uLlt9Yd5H94CMDyzpUuI4wJnwQGIHWeEpos1A
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-площа ділянки – 1,77 га, стартовий розмір річної плати – 914,68 грн. 

Детальніше за посиланням:https://surl.lt/zhkbwr; 

-площа ділянки – 15,11 га, стартовий розмір річної плати – 8696,18 грн. 

Детальніше за посиланням:  https://surli.cc/egslam; 

площа ділянки – 3,60 га, стартовий розмір річної плати – 1944,03 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/nytfbp. 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 28 грудня 

2025 року. 

Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Джерело: www.ukragroconsult.com/conference/black-sea-grain-kyiv-2026/company-registration 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lt%2Fzhkbwr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR79J7igUjvRRLWQIvf_zQNcEc04WTveKAzoD5s_-QZ0qgisNpOY8qy69dPWMQ_aem_dOZeGEHF58uijicydti_jg&h=AT3CSaPjQ6BxSMxDEchtbMJaODQKpzKwDAgUNQ1Keqh429KU0H3bg1nnuP0pJi7HfSZEdcrhPosRE9ChF56fVmswp4mCx6FzZAsk8e2rtiy58XLGfkpF5BuWcO_7roE_UKTp0v_1Ivg_pJyS&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2RKKsHb0-GzA0qfkQJ5pEOUmd8cZHeogYeNEELwv8RxeUpJIiONijP7PCQXR5r0CVfHWgds81dDjEdtMi9opndz0s19yhbGTUkjldsrcre6X8ELpPKOatgDn8GXKnQgUNp6BjNRDCHMJhDi40RYj3LkkaFDbJ6mHMHxiuKvLf9PfBZOnrd4uLlt9Yd5H94CMDyzpUuI4wJnwQGIHWeEpos1A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lt%2Fzhkbwr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR79J7igUjvRRLWQIvf_zQNcEc04WTveKAzoD5s_-QZ0qgisNpOY8qy69dPWMQ_aem_dOZeGEHF58uijicydti_jg&h=AT3CSaPjQ6BxSMxDEchtbMJaODQKpzKwDAgUNQ1Keqh429KU0H3bg1nnuP0pJi7HfSZEdcrhPosRE9ChF56fVmswp4mCx6FzZAsk8e2rtiy58XLGfkpF5BuWcO_7roE_UKTp0v_1Ivg_pJyS&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2RKKsHb0-GzA0qfkQJ5pEOUmd8cZHeogYeNEELwv8RxeUpJIiONijP7PCQXR5r0CVfHWgds81dDjEdtMi9opndz0s19yhbGTUkjldsrcre6X8ELpPKOatgDn8GXKnQgUNp6BjNRDCHMJhDi40RYj3LkkaFDbJ6mHMHxiuKvLf9PfBZOnrd4uLlt9Yd5H94CMDyzpUuI4wJnwQGIHWeEpos1A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lt%2Fzhkbwr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR79J7igUjvRRLWQIvf_zQNcEc04WTveKAzoD5s_-QZ0qgisNpOY8qy69dPWMQ_aem_dOZeGEHF58uijicydti_jg&h=AT3CSaPjQ6BxSMxDEchtbMJaODQKpzKwDAgUNQ1Keqh429KU0H3bg1nnuP0pJi7HfSZEdcrhPosRE9ChF56fVmswp4mCx6FzZAsk8e2rtiy58XLGfkpF5BuWcO_7roE_UKTp0v_1Ivg_pJyS&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2RKKsHb0-GzA0qfkQJ5pEOUmd8cZHeogYeNEELwv8RxeUpJIiONijP7PCQXR5r0CVfHWgds81dDjEdtMi9opndz0s19yhbGTUkjldsrcre6X8ELpPKOatgDn8GXKnQgUNp6BjNRDCHMJhDi40RYj3LkkaFDbJ6mHMHxiuKvLf9PfBZOnrd4uLlt9Yd5H94CMDyzpUuI4wJnwQGIHWeEpos1A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lt%2Fzhkbwr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR79J7igUjvRRLWQIvf_zQNcEc04WTveKAzoD5s_-QZ0qgisNpOY8qy69dPWMQ_aem_dOZeGEHF58uijicydti_jg&h=AT3CSaPjQ6BxSMxDEchtbMJaODQKpzKwDAgUNQ1Keqh429KU0H3bg1nnuP0pJi7HfSZEdcrhPosRE9ChF56fVmswp4mCx6FzZAsk8e2rtiy58XLGfkpF5BuWcO_7roE_UKTp0v_1Ivg_pJyS&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2RKKsHb0-GzA0qfkQJ5pEOUmd8cZHeogYeNEELwv8RxeUpJIiONijP7PCQXR5r0CVfHWgds81dDjEdtMi9opndz0s19yhbGTUkjldsrcre6X8ELpPKOatgDn8GXKnQgUNp6BjNRDCHMJhDi40RYj3LkkaFDbJ6mHMHxiuKvLf9PfBZOnrd4uLlt9Yd5H94CMDyzpUuI4wJnwQGIHWeEpos1A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lt%2Fzhkbwr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR79J7igUjvRRLWQIvf_zQNcEc04WTveKAzoD5s_-QZ0qgisNpOY8qy69dPWMQ_aem_dOZeGEHF58uijicydti_jg&h=AT3CSaPjQ6BxSMxDEchtbMJaODQKpzKwDAgUNQ1Keqh429KU0H3bg1nnuP0pJi7HfSZEdcrhPosRE9ChF56fVmswp4mCx6FzZAsk8e2rtiy58XLGfkpF5BuWcO_7roE_UKTp0v_1Ivg_pJyS&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2RKKsHb0-GzA0qfkQJ5pEOUmd8cZHeogYeNEELwv8RxeUpJIiONijP7PCQXR5r0CVfHWgds81dDjEdtMi9opndz0s19yhbGTUkjldsrcre6X8ELpPKOatgDn8GXKnQgUNp6BjNRDCHMJhDi40RYj3LkkaFDbJ6mHMHxiuKvLf9PfBZOnrd4uLlt9Yd5H94CMDyzpUuI4wJnwQGIHWeEpos1A
https://surli.cc/egslam?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5KT2xZFfsQ3inUW0VlmJhy7ICUfsVsxE4yk4Z9NFnhAc3EpF9LyYaUVAXRsw_aem_y0FYsdafmPUepXrWJnc__g
https://surli.cc/egslam?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5KT2xZFfsQ3inUW0VlmJhy7ICUfsVsxE4yk4Z9NFnhAc3EpF9LyYaUVAXRsw_aem_y0FYsdafmPUepXrWJnc__g
https://surli.cc/egslam?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5KT2xZFfsQ3inUW0VlmJhy7ICUfsVsxE4yk4Z9NFnhAc3EpF9LyYaUVAXRsw_aem_y0FYsdafmPUepXrWJnc__g
https://surli.cc/egslam?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5KT2xZFfsQ3inUW0VlmJhy7ICUfsVsxE4yk4Z9NFnhAc3EpF9LyYaUVAXRsw_aem_y0FYsdafmPUepXrWJnc__g
https://surli.cc/egslam?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5KT2xZFfsQ3inUW0VlmJhy7ICUfsVsxE4yk4Z9NFnhAc3EpF9LyYaUVAXRsw_aem_y0FYsdafmPUepXrWJnc__g
https://surl.li/nytfbp?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6pnGIPNZvmkolauasd63xFKncTGOl1ZNzB8si-xyQwJzpG6ZDSW8ZWbsoRKA_aem_tfJbOsgPHi_1FB3veJbKBA
https://surl.li/nytfbp?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6pnGIPNZvmkolauasd63xFKncTGOl1ZNzB8si-xyQwJzpG6ZDSW8ZWbsoRKA_aem_tfJbOsgPHi_1FB3veJbKBA
https://surl.li/nytfbp?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6pnGIPNZvmkolauasd63xFKncTGOl1ZNzB8si-xyQwJzpG6ZDSW8ZWbsoRKA_aem_tfJbOsgPHi_1FB3veJbKBA
https://surl.li/nytfbp?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6pnGIPNZvmkolauasd63xFKncTGOl1ZNzB8si-xyQwJzpG6ZDSW8ZWbsoRKA_aem_tfJbOsgPHi_1FB3veJbKBA
https://surl.li/nytfbp?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6pnGIPNZvmkolauasd63xFKncTGOl1ZNzB8si-xyQwJzpG6ZDSW8ZWbsoRKA_aem_tfJbOsgPHi_1FB3veJbKBA
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B грудні  на  Львівщині 

відбудуться електронні  

земельні аукціони 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться               

30 грудня 2025 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Шептицького району для іншого сільськогосподарського призначення: 

- площа ділянки – 0,52 га, стартовий розмір річної плати – 1517,97 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ikigep; 

- площа ділянки – 2,21 га, стартовий розмір річної плати – 6357,63 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lt/dyjoer; 

Мостиської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Яворівського району для ведення фермерського господарства: 

- площа ділянки – 11,66 га, стартовий розмір річної плати – 32100,39 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.li/wrmzuj; 

Бібрської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 8,93 га, стартовий розмір річної плати – 13351,05 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/dxoddt; 

- площа ділянки – 8,91 га, стартовий розмір річної плати – 6655,89 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/dbumqp; 

Жидачівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Стрийського району для ведення фермерського господарства: 
-площа ділянки – 6,41 га, стартовий розмір річної плати – 5450,74 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lt/lqmfgj; 

- площа ділянки – 14,80 га, стартовий розмір річної плати – 50226,86 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/mugahr; 

Лопатинської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Шептицького району для сінокосіння і випасання худоби: 

- площа ділянки – 7,80 га, стартовий розмір річної плати – 4934,91 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ecnpob; 

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 12,57 га, стартовий розмір річної плати – 10722,34 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/xhfykt; 
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Шептицької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Шептицького району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 2,30 га, стартовий розмір річної плати – 4685,48 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/mfnxxw; 
Ходорівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Стрийського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

-площа ділянки – 5,79 га, стартовий розмір річної плати – 19699,25 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ezctyz; 

-площа ділянки – 8,39 га, стартовий розмір річної плати – 2094,04 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/beqfqa; 

-площа ділянки – 13,66 га, стартовий розмір річної плати – 3774,83 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lt/byqvkj; 

-площа ділянки – 1,64 га, стартовий розмір річної плати – 1175,77 грн. 

Детальніше за посиланням:https://surl.li/jmslee; 

-площа ділянки – 7,05 га, стартовий розмір річної плати – 3805,76 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surli.cc/ibuaht; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 29 грудня 2025 

року. 
 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться            

31 грудня 2025 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Ходорівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Стрийського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

-площа ділянки – 4,21 га, стартовий розмір річної плати – 1128,33 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surli.cc/egmljc; 

- площа ділянки – 6,63 га, стартовий розмір річної плати – 1357,99 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/wxpvrn; 

- площа ділянки – 4,67 га, стартовий розмір річної плати – 3349,42 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/hymdck; 

- площа ділянки – 4,65 га, стартовий розмір річної плати – 2823,22 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/veioun; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 30 грудня 2025 

року. 

 

  Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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https://l.facebook.com/l.php?u=https://surl.lu/veioun?fbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExTnJ6aHVoamN4TlRzd1J2cXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5_Zi7axIR3DUmRc_X0yW3nagt5M-odfvTCFeTO2PaOKlIaEhGmcL0lOCc2hg_aem_KWlcHebn4vXqZEMftCHAhw&h=AT0Y2zbnzp1EUNdLDdcWH-40wl_RRWc5YHTI_Bg_9ZsnqGHJ_pEEGkKhyaHyBKE7lSN7cSX3OrEjzak0Is4Grr8aikdZQN7e9cvQgRpxeu6rnHRMuDVYbq7BVfUhHdXNE0FcwBYYSxMYmAK-&__tn__=-UK-R&c[0]=AT19jcKMI2m_fmQnBEdIu1S1NmRMxkvzxsDC8isrRFOLKtSbJ7tGiZ2djMjtQWxnVbuYpb1v7PTGsZB6kX_xOiwF9p8pv892f-goKjGOSpV6TGSwhCoASIUT7a8B49QudNN3KyYMfKAMcUIYcisendmH2Q_BeeFSj4otC5sbY6fgItv81fRHM2yxs1uDtxK8SajydPwVra2z996FgpUV2yia_g
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації  

Агровиробники можуть отримати до 5 000 євро 

на проєкти  зі збереження землі 

Європейська організація землевласників (European Landowners’ 

Organization, ELO) оголосила прийом заявок на Премію за управління 

земельними та ґрунтовими ресурсами 2025/2026, яка надає можливість отримати 

грант у розмірі 5000 євро для реалізації та популяризації проєктів зі сталого 

використання землі та захисту ґрунтів. 

Премія спрямована на підтримку фермерів, землевласників і 

землекористувачів, які впроваджують практики збереження родючості землі, 

зменшують деградацію ґрунтів, ерозію, втрату органічної речовини, забруднення 

та ущільнення ґрунту, сприяють збереженню біорізноманіття, знижують 

негативний вплив на довкілля та підсилюють екологічну стійкість територій, 

запобігаючи повеням і зсувам. 

Подати заявку можуть: 

-фермери та землевласники; 

-землеупорядники та групи фермерів; 

-заявники з країн ЄС і поза межами ЄС, включно із заморськими 

територіями; 

-учасники, які працюють самостійно або у співпраці з науковими 

установами, університетами чи приватними компаніями. 

Для участі необхідно заповнити заявку до 30 січня 2026 року (англійською 

мовою). Проєкт має демонструвати практичні рішення для сталого використання 

земель та збереження ґрунтів. Нагородження переможців відбудеться 14 квітня 

2026 року під час щорічної конференції Форуму майбутнього сільського 

господарства. 

Премія надає можливість поділитися успішними практиками, отримати 

європейське визнання та показати, що дбайливе ставлення до землі - це 

інвестиція у майбутнє сільського господарства, довкілля та громад. 

Детальніше про проект та подати заявку можна за посиланням: 

https://surl.li/qwjfha 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqwjfha%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR74LxxZ757QEa-O1I5eW1Ju6w3s_TPsmRE5PR6mol7P1G1koW5uF8t8ouZnfQ_aem_mV67J6hYa-Zv0q_J0bbZzQ&h=AT3FzVSzUBp61RqhWxQZ7T76vUuoCoPTQvRl0fA0q_zO2Xe_xsSIyET4R2FNkNnvoV1Cloq4Y507CSYtd4TpCl6-WiCeCz6xVZFPhArYrbEpjuL5kfuzfAVZA9XL760SkI72PYlQy1JkvGVp&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3YYyaF4VUlm7rIkJzgcdtv61DtzdcRZgr9keHfFOMvoGSVLsAOxtnunMm46ntxYGNLETvSjNWfv8594o3cZGpo5gvRNEQ6D9-WITlTyydELkZEUiMhd2MIc73irlJim3eDpZx2AL0gAW98TLkWLZsLd3OHjAPSe48Vozs3Zas1E13CNmJslq1d6a8RQRnLfnJvnjw7skKixEW8OQ42xkJd0A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqwjfha%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR74LxxZ757QEa-O1I5eW1Ju6w3s_TPsmRE5PR6mol7P1G1koW5uF8t8ouZnfQ_aem_mV67J6hYa-Zv0q_J0bbZzQ&h=AT3FzVSzUBp61RqhWxQZ7T76vUuoCoPTQvRl0fA0q_zO2Xe_xsSIyET4R2FNkNnvoV1Cloq4Y507CSYtd4TpCl6-WiCeCz6xVZFPhArYrbEpjuL5kfuzfAVZA9XL760SkI72PYlQy1JkvGVp&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3YYyaF4VUlm7rIkJzgcdtv61DtzdcRZgr9keHfFOMvoGSVLsAOxtnunMm46ntxYGNLETvSjNWfv8594o3cZGpo5gvRNEQ6D9-WITlTyydELkZEUiMhd2MIc73irlJim3eDpZx2AL0gAW98TLkWLZsLd3OHjAPSe48Vozs3Zas1E13CNmJslq1d6a8RQRnLfnJvnjw7skKixEW8OQ42xkJd0A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqwjfha%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR74LxxZ757QEa-O1I5eW1Ju6w3s_TPsmRE5PR6mol7P1G1koW5uF8t8ouZnfQ_aem_mV67J6hYa-Zv0q_J0bbZzQ&h=AT3FzVSzUBp61RqhWxQZ7T76vUuoCoPTQvRl0fA0q_zO2Xe_xsSIyET4R2FNkNnvoV1Cloq4Y507CSYtd4TpCl6-WiCeCz6xVZFPhArYrbEpjuL5kfuzfAVZA9XL760SkI72PYlQy1JkvGVp&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3YYyaF4VUlm7rIkJzgcdtv61DtzdcRZgr9keHfFOMvoGSVLsAOxtnunMm46ntxYGNLETvSjNWfv8594o3cZGpo5gvRNEQ6D9-WITlTyydELkZEUiMhd2MIc73irlJim3eDpZx2AL0gAW98TLkWLZsLd3OHjAPSe48Vozs3Zas1E13CNmJslq1d6a8RQRnLfnJvnjw7skKixEW8OQ42xkJd0A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqwjfha%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR74LxxZ757QEa-O1I5eW1Ju6w3s_TPsmRE5PR6mol7P1G1koW5uF8t8ouZnfQ_aem_mV67J6hYa-Zv0q_J0bbZzQ&h=AT3FzVSzUBp61RqhWxQZ7T76vUuoCoPTQvRl0fA0q_zO2Xe_xsSIyET4R2FNkNnvoV1Cloq4Y507CSYtd4TpCl6-WiCeCz6xVZFPhArYrbEpjuL5kfuzfAVZA9XL760SkI72PYlQy1JkvGVp&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3YYyaF4VUlm7rIkJzgcdtv61DtzdcRZgr9keHfFOMvoGSVLsAOxtnunMm46ntxYGNLETvSjNWfv8594o3cZGpo5gvRNEQ6D9-WITlTyydELkZEUiMhd2MIc73irlJim3eDpZx2AL0gAW98TLkWLZsLd3OHjAPSe48Vozs3Zas1E13CNmJslq1d6a8RQRnLfnJvnjw7skKixEW8OQ42xkJd0A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqwjfha%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExaXdidGZSVnllckRBYU00Z3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR74LxxZ757QEa-O1I5eW1Ju6w3s_TPsmRE5PR6mol7P1G1koW5uF8t8ouZnfQ_aem_mV67J6hYa-Zv0q_J0bbZzQ&h=AT3FzVSzUBp61RqhWxQZ7T76vUuoCoPTQvRl0fA0q_zO2Xe_xsSIyET4R2FNkNnvoV1Cloq4Y507CSYtd4TpCl6-WiCeCz6xVZFPhArYrbEpjuL5kfuzfAVZA9XL760SkI72PYlQy1JkvGVp&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3YYyaF4VUlm7rIkJzgcdtv61DtzdcRZgr9keHfFOMvoGSVLsAOxtnunMm46ntxYGNLETvSjNWfv8594o3cZGpo5gvRNEQ6D9-WITlTyydELkZEUiMhd2MIc73irlJim3eDpZx2AL0gAW98TLkWLZsLd3OHjAPSe48Vozs3Zas1E13CNmJslq1d6a8RQRnLfnJvnjw7skKixEW8OQ42xkJd0A

